
Utolérhetetlen volt Velenczei Ádám

Maxx Race Team – IV. CYEB Tatabánya Rallye, 2013. augusztus 10-11.

Velenczei Ádám – Apkó András, Mitsubishi Lancer Evo IX

Augusztus 10-én a Rali Túra Egylet jóváhagyta a XIII. GARMIN Rallyen született versenyigazgatói 
határozatot,  mely szerint a Velenczei  Ádám-Apkó András párost kizárták a versenyből.  A Maxx 
Race  Team kettőse  elfogadta  a  döntést,  további  fellebbezéssel  nem kívánnak  élni.  A  IV.  CYEB 
Tatabánya Rallyet is e szellemben csinálták végig Velenczeiék, akik ismét utolérhetetlenek voltak 
és magabiztosan, 16 másodperces előnnyel szerezték meg a futamgyőzelmet.

Velenczei Ádám: Nagyon boldogok vagyunk, fantasztikus hétvégénk volt Tatabányán! A tavalyi év 
után ismét győzelem zártuk a Tatabánya Rallyet, ami egyben egyedülálló is a pályafutásomban.

Az első gyorsasági  szakaszon már 4-5 másodperces előnyt tudtunk szerezni  a többiekhez képest, 
amin még egy kicsit mi is meglepődtünk. Éreztük, hogy gyorsak vagyunk, de nem gondoltuk volna, 
hogy  ennyire.  A  nap  folyamán  a  gumiválasztásba  is  mindig  beletaláltunk  –  minden  körre  más 
keménységű abroncsokkal  mentünk ki,  ami  jónak is  bizonyult.  A  verseny első felében kiautózott 
előnyt  végig  meg  tudtuk  tartani,  s  a  végére  már  kockázat  nélkül,  biztonságban  teljesítettük  a 
hátralévő  szakaszokat.  Esztergom  után  bebizonyítottuk,  hogy  képesek  vagyunk  a  győzelemre,  az 
pedig külön öröm, hogy ilyen nagy, 16 másodperces fölénnyel végeztünk az élen. 

A kocsi ismét tökéletesen működött, amiért hálás köszönetemet szeretném kifejezni a csapatunknak! 
Csapattársam, Kiss Viktor és a szervizeseink nélkül nem lenne meg ez a futamgyőzelem.



Apkó András: Végre minden úgy alakult a futamon, ahogy mi szerettük volna, és ennek rettentő 
módon örülök! Ennél szebb befejezése nem is lehetett volna az esztergomi történetnek – habár 
kizártak minket a XIII. GARMIN Rallyeról, most Tatabányán ismét bebizonyítottuk, hogy képesek 
vagyunk a futamgyőzelemre!

A tatabányai pályákon most versenyeztem először, de a várakozásaimat teljesen felülmúlták – nem 
gondoltam  volna,  hogy  ennyire  élvezetesen  lehet  menni  ezeken  a  pályákon.  Péntek  éjjel  és 
szombaton igencsak eleredt az eső, de ez sem rettentett vissza bennünket a jó szerepléstől, hiszen 
voltak már tapasztalataink az efféle körülményekről. Igaz, a fehéraszfalton még kevesebb a gumik 
tapadása, ám Ádám többször is versenyzett már ilyen terepen, így minden szívbaj nélkül rá mertem 
bízni magamat, az autót és a versenyünk kimenetelét is. Mindenre fel voltunk készülve, beállítások és 
gumik is voltak minden eshetőségre.

Nagyon  jól  éreztem  magamat  a  hétvégén,  s  ez  a  bajnoki  forduló  be  is  aranyozta  a  munkánk 
gyümölcsét.  Köszönöm Kiss  Viktornak és  a  csapatunknak a  hozzájárulást  az  idei  szezonunk egyik 
legnagyobb sikeréhez! Nagyon várom már a váci zárást, ahol bízom benne, hogy ugyanilyen sikeresen 
folytathatjuk majd a menetelést!

Partnereinknek  köszönjük  az  együttműködést:  Absolut  Hostess  Kft.,  www.olcsomobilgarazs.hu, 
Robb Tüzifa, Geoteam Kft., Confidenza Csapágyszolgálat, Hegesztés Kreativitás Bt., Carlofon Chemie 
Kft. 

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  Tel.:  30/533-9099;  E-mail:  horvath.juditka@gmail.com;  web: 
www.maxxraceteam.hu
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